
S SEJE IZVRŠNEGA SVETA

Sredstva SIS družbenih dejavnosti
V prvih šestih mesecih je bilo v Ljubljani iz

prispcvnih stopenj zbranih za družbene dejavno-
sti 49,4 odstotka sredstev celotnega programa in
za 3,4 točke presegajo ocenjeni pritok sredstev na
podlagi značilne dinatnike iz preteklih let. Do
preseganja je prišlo kljub temu, da so bile pri-
spevne stopnje za SIS družbenih dejavnosti zviša-
ne za 0,635 odstotka točke.

Primerjava zbranih sredstev za občinski in re-
publiški program kaže, da je bila realizacija repu-
bliškega programa višja od občinskega, saj je bilo
ob polletju zbranih 50,9 odstotka sredstev iz pro-
grama za leto 1982, medtem ko je bil občinski
program realiziran 49,2 odstotno. Žaradi spreme-
njenih pogojev gospodarjenja v primerjavi s pla-
niranimi konec leta 1981 je bila ob polletju izvr-
šcna valorizacija programov SIS. Povečan pro-
gram bo omogočil pokriije osebnih dohodkov,

povečanih stroškov amortizacije in nekaterih dru-
gih stroškov.

LJskladitev
skupne porabe
za leto 1982

Na podlagi spremenjenih parametrov se sred-
stva SIS občin in mesta Ljubljane povečajo za
294.816.000 din in te razporedijo za osebne do-
hodke, za povečano amortizacijo, za začetek de-
lovanja novih zmogljivosti (zdravstveni dom cen-
ter, ZP Črnuče, Dom upokojencev Moste, sanaci-
ja Pionirskega doma) in za dokončanje objektov
iz samoprispetfka II. Realizacija programov sa-
ntoprispevka je prednostna. Skupnost samopri-
spevka II namreč ugotavlja, da pri sedtnih objek-
tih, ki so v gradnji, manjka za dokončanje
43.941.000 din. Zagotovile jih bodo posamezne
SIS: izobraževalna skupnost 42,31 odstotka,
skupnost otroškega varstva 22,90 odstotka,
zdravstvena skupnost, 21,58 odstotka, skupnost
pokojninskega varstva in stanovanjska skupnost
pa 13,2 odstotka.

VELIKA ŠKODA PO
NEURJU

Pomoč za
omilitev škode

Neurje s točo je 16. avgusta močno prizadelo
področja Gornji Ig, Iška, Golo, Selnik, Visoko
in Škrilje.

V naselju Gomji Ig in Iška je bilo prizadetih
17 kooperantov, ki redijo 87 krav, 57 prašičev in
5 konjev. Na področju KS Golo (Selnik, Visoko,
Golo, Škrilje) toča sicer ni povzročila občutnejše
škode, pa kljub temu je popolnoma uničila ajdo
šestim kmetom na površini 1,05 ha. Na komzi je
škode le 0,5 odstotka (29,5 ha), kar pomeni za 5
ton zmanjšan donos.

Skupna škoda je bila ocenjena na 6,260.390
dinarjev. Poleg te škode pa je bilo poškodovano
še precej streh in eno ostrešje.

Izvršni svet občine je sklenil, da prizadetim
pomaga omiliti škodo. Tako bodo kmetjc koo-
peranti za 105 krav dobili po 50 kg in za 57
prašičev po 25 kg krepkih krmil. Ostali kmetje
pa bodo skupaj s kooperanti za 67,61 ha prejeli
100 kg NPK. Skupna vrednost pomoči bo v
vrednosti 174,566,00 dinarjev.

N. L. C

Sredstva za
obnavljanje
in vzdrževanje
spomenikov NOB

V proračunu je za redno vzdrževanje spomeni-
kov NOB in za postavitev novih v naši občini še
900.000 dinarjev. Izvršni svet se je strinjal s pred-
logom odbora podpisnikov družbenega dogovora
o urejanju, vzdrževanju in varstvu spomenikov
NOB, da se 628.500 dinarjev nameni posamez-
nim krajevnim skupnostim za omenjen namen.
Strinjal pa se je tudi s predlogom, da se KS Barje
dodeli 30.000 din za postavitev spominske plošče
na sedanjem Iškem mostu in KS Velike Lašče
100.000 dinarjev za popravilo pokopališča bor-
cev. N. L. Č.


